ArnekcaHdpoea
1. dyHKuma f(x) paspbiBHa B Touke 0. MOXHO NN yTBEPKAATb, YTO PYHKLMA
f3(x) Takxe pa3pbiBHa B Touke 0? (YkaszaHue. Mcnonb3yiTe HenpepbiBHOCTb Ky-
H6MUYecKoro KopHs).
2. MoKaxuTe, YTO aCUMNTOTUYECKOE PABEHCTBO X2~4x — 4,x — 2 TOouHee, Yem
xX%2~5x —6,x = 2

Axmadeee
1. ®yHKLMA f(x) paspblBHA B KaXKAOW TOYKE HEKOTOPOro OTpe3Ka. MOXHO /u
yTBEPXKAaTb, UTO GYHKUMA f2(X) TaKKe pa3pbiBHa?
2. UssectHo, uto f(x) = 0(g(x)),x = a. MoxeT nu okasatbes, uto g(x) =
O(f(x)),x > a? (cuutaem, 4to GyHKUMK He obpawatoTca B 0 B NPOKOAOTOM
oKpecTHocTh 0).

BUKKUHUH
1. dyHKUMA f(x) HenpepbiBHA B KaxKAOW TOYKe OTpesKa [—1; 1]. MoXHO nu

YTBEPXAaTb, YTO PYHKLUUA TaKXe HenpepbiBHa B KaXKAOW TOYKE 3TOro OT-

1
fx)
pe3Ka?

x+2
2. Kakoe M3 acMMNTOTMYECKMX PaBEHCTB TOYHee: \/x—1~T,x—>2 nnn

Vx — 1~§,x - 27?

Barnees
1. ®dyHKumMA f(x) He nmeeT npegena B TOUKe X,. MOXHO NN yTBEPXKAATb, YTO
dyHKUMA [2(x) TakKe He MMeeT npeaena B TOUKE X,?
2. U3BecTHO, uto f(x) = 0(x),x = 0. MOXHO NN yTBEPXKAATb, YTo f(X) =
0(x?),x > ?

Banudoea

1. ®yHKumAa f(x) He umeeT npeaena B TOUKe Xy. MOXHO K yTBEPXKAATb, YTO
0

dyHKumAa f3(x) TakKe He MMeeT Npeaena B TouKe X,? (YKasaHue. Mcnonb3syiite

HenpepbIBHOCTb KyBMYECKOro KOpHSA).

x+1
2. KaKoe 13 acMMNTOTUYECKUX PaBEHCTB TOUHee: Vx~x, x = 1 nam/x~ — x>
1?

radgcux
1. dyHKumm f(x) n g(x) pa3pbiBHbI B TOUKE X. MOXKeT M ux YyactHoe 6bITb He-
NPEepPbIBHbIM B 3TOM TOYKE?
2. MoKaxuTe, uto, ecam f(x) = o(g(x)),x —a, 10 f(x) = O(g(x)),x - a




TunbmemaAuHoe
1. dyHKumK f(x) n g(x) paspbiBHbI B TOYKE Xo. MOXKET M Ux cymma 6bITb He-
NPepbIBHOM B 3TOMN TOYKE?
2. U3BecTHo, uto f(x) = 0(x2),x = 0; g(x) = 0(x),x = 0. MoxHo nun yTeep-
®aaTb, uto f(x) = o(g(x)),x - 0?

3apunoea BuneHa
1. dyHKumnK f(x) n g(x) paspbiBHbI B TOYKE Xo. MOXKET N UX PAa3HOCTb ObITb He-
NpepbIBHOWM B 3TOMN TOYKe?
2. MocTpoiite MHorouneH Teiinopa 2 cTeneHn Ana GpyHKUMM /X B OKPeCTHOCTH
TOYKM 4 (He Ucnosb3ya NPOM3BOAHYHO)

3apunoea Bunepa
1. dyHKumn f(x) n g(x) paspbiBHbI B TOUKe Xy. MOXeT M ux npousseaeHue
6bITb HENPEPbIBHbIM B 3TON TOYKE?
2. MoKaKuTe, YTO aCMMNTOTMYecKoe paBeHcTBo x3~3x%2 —3x + 1,x - 1 Tou-
Hee, yuem x3~3x — 2,x = 1.

3apunoea PasiHa
1. ChopmynnpymTte Ha A3blke € — N daKT, YTO NocnenoBaTeNbHOCTb a,, HE yH-
flaMeHTabHa.
2. U3BecTHo, yTo f(X) = O(g(x)),x saunglx)= O(f(x)),x — a. MoxeT nu
okasatbes, uto f(x) = o(g(x)),x - a?

U6pazumos
1. MocnenoBaTeNbHOCTb CTPEMMUTCA K 6ECKOHEYHOCTU. [JOKaXKuTe, YTO OHa A0CTH-
raeT CBOK HUXKHIOIO rPaHb.
2. MU3BecTHo, yto f(x) = o(g(x)),x — a. MoXeT nn oKasatbea, uyto g(x) =
o(f(x)),x — a? (cuntaem, 4To QyHKUMM He obpaluatotca 8 O B NPOKO/IOTOM
oKpecTHocTh 0).

UeaHos
1. MocnepoBaTeNbHOCTb HEOTPaHMYeHa. [loKa3aTb, YTO B HEM CyLLEeCcTBYET NoAno-
CNefoBaTeIbHOCTb, CTPEMALLAACA K HECKOHEUYHOCTH.
2. U3BecTHo, uTo f(x) = 0(g(x)),x = 0; g(x) = 0(x),x = 0. MoxXHO nn yTBEP-
»paatb, uto f(x) = o(x?%),x - 0?




Kamanoea

1. HaiiTu npegen nocnepoBaTenbHOCTN X, = /2™ + 7™. YKa3aHue. Ucnonb3o-
BaTb TEOPEMY O 3arKaToi nocnegosaTenbHOCTU. Kakoe cnaraemoe 34ech rnas-
Hoe?

2. Kakoe wn3 acMMNTOTUYECKUX PABEHCTB TOYHee: \/§~x2,x -1 wnu

x+1
\/ENT,X - 17

JlenuxuH

n-sin

n
= YKa3aHue. cnonb3oBaTtb

1. Hantn npegen nocnenoBaTeNbHOCTU A, =
noaxoAALLyto Teopemy.
2. Moctponte mHorouneH Tennopa 2 cteneHun Ana GpyHKLMK Sin X B OKPECTHOCTH

VA
TOUKN — = (He ncnonb3ys NPOU3BOAHYIO)

MupowHuk

o n+sinn
1. Hantu npegen nocnenoBaTtenbHOCTU a, = ﬁ YKa3zaHue. Micnonb3oBaTb

TeopeMmy 0 3aKaToi NoCNef0BaTENbHOCTM.
2. MoKaKuTe, YTO aCMMNTOTUYECKOE PaBEHCTBO x°~5x — 4, x — 1 TouHee, yem
x°~4x —3,x > 1

Hazumoe

o cos2n
1. Hantu npepen nocnenosBaTeNbHOCTU A, = T YKasaHune. Mcnonb3osaTb
n

NnoAxoAALLYI0 TEOPEMY.
x+7
2. Kakoe M3 acMMNTOTUYECKUX PaBEHCTB TOYHEe: \/x+3~T,x—>1 nnm

Vx + 3~x7+3,x - 17

HazumynnuH

2
1. MHoxectBo M 3agaHoO Kak {(%) |lmeN,neNmM <n}. HanTtun

sup M, inf M. O6ocHoBaTb. MmeeT in mHoXKecTBo M makcumym? MuHmumym?
X
2. MoKaXK1Te, YTo aCMMNTOTUYECKOE paBeHCTBO V2x~1 + X 2 ToyHee, yem

3x+42
V2x~ " , X > 2

Oopixak
1. U3BecTHO, yto sup f(x) = a, sup g(x) = b Ha OAHOM 1 TOM K€ MHOXKeCTBe

X. Y7o moskHo ckasaTb o sup(f(x) + g(x)),x € X?
5x+1

2. loKaXunTe, YTO aCMMNTOTUYECKOEe paBeHCTBO VX + X2~

1 1
qu\/x+x2~§+x,x -

1
, X — — TOYHee,
3




Ocmanyyk
1. U3BecTHo, yto inf f(x) = a, inf g(x) = b Ha oAHOM 1 TOM Ke MHoKecTBe X.
YTO MOKHO CKa3aTb 06 inf(f(x) + g(x)),x € X?
2. MoKaxuTe, UTO aCMMNTOTUYECKOe paBeHCTBO x*~4x — 3,x — 1 TouHee, uem
x*~5x —4,x > 1

MununeHko

1. 3anucatb ¢ nomouwblo KBaHTOpoB V, 3 yTBepxaeHue «uncno M He anaeTtca
CynpemymMmom 3Ha4YeHUM GYHKLUN»
2. NocTtponte mHorouneH Tennopa 2 cteneHn gna GyHKUUM Sin X B OKPECTHOCTHU

A
TOUKN (He ncnonb3ys NPOU3BOAHY!IO)

lMoodwbsiveea
1. 3anucaTb ¢ NOMoLLblO KBaHTOpoB V, 3 yTBepxaeHne «uncno M He aBnseTtca
MHPMMYMOM 3HaYEHUN QYHKLNNY
2. MocTpoiiTe MHorouneH Teiinopa 2 cteneHn ana pyHKumm f(x) = 3/x B okpecT-
HOCTM TOYKM 8 (He MCNOIb3yA NPOM3BOAHYIO)

Pbi6akoe

1. 3anucatb ¢ NnomMoLbio KBaHTOPOB V, J yTBEpKAEHUE «DYHKLMA HE ABnAeTCA
BO3pacTaloLWen»

x+1
2. Kakoe M3 acMMNTOTUYECKUX PaBeEHCTB TOYHEE!: ’V2—X~T,X—>1 iy

3—x
V2 —XNT,X - 17

CepaszemduHos

1. 3anucatb ¢ nomoubio KBaHTOpoB YV, yTBepKAeHNe «DYHKUUA He aABaaeTcA

ybbiBatoLLen»
(x+1)?

2. Kakoe M3 acCMMNTOTMYECKWMX PaBEHCTB TouHee: vx~ x> 1 wnan

x+1
\/ENT,X - 17?

Xoxacaumoe
1. 3anucaTtb ¢ nomowbio KBaHTOpoB V, 3 yTBepKaeHne «PyHKLMA He ABNAETCA
MOHOTOHHOWN»
2. MoKaKuTe, 4TO aCUMNTOTUYECKOE PaBeHCTBO x2 — 2x~2(x — 2),x — 2 Tou-
Hee, yeM x2 — 2x~x — 2,x = 2

HepHos
1. [JoKa)kuTte, 4TO MOHOTOHHAA MNOCNEA0BATENbHOCTb ABAAETCA CXOAALLENCS,
eCc/In y Hee umeeTca CXo4ALLaACA No4NOCAeA0BaTEe/IbHOCTb
2. MocTtpoiite mHorouneH Teitnopa 3 ctenenn ansa dyHkumn f(x) = x* B okpecr-
HOCTW TOYKM 2 (HE NCNONb3YA NPOUN3BOAHY!IO)




HepHosa

1. JoKaxuTe, 4TO eCc/i NOCNe[0BaTENbHOCTb A, CXOAUTCA, TO CXOAUTCA U Noce-
[l0BaTeNbHOCTb |a,,|.
2. MoKaxuTe, YTO aCMMNTOTMYECKOe paBeHCTBO x> + x~3x% —2x+1,x —> 1

TouyHee, yem x3 + x~4x —2,x - 1

Liknsies

1. [lokaxuTte no onpegenexunio, uto dpyHkuma f(x) = x% + x HenpepbiBHa Ha
BCEWN NPAMOMN.

X
2. MOKa¥m1Te, YTO aCUMNTOTUYECKOe paBeHcTBo Vx~1 + X 4 TouHee, Yem

VE~>,x - 4




